

HIVATALOS KÖZLEMÉNYEK

Felhívás

az Államerdészeti Tisztviselők Gyermekének Nevelését Segélyező Alapból az 1936/37. tanévben kiosztható segélyek ügyében.

A m. kir. földművelésügyi minisztérium szolgálati ügyköréhez tartozó államerdészeti tisztviselők gyermekeinek nevelését segélyező Alapból az 1936/37. tanévre szóló segélyek 1936. évi augusztus havában kerülnek kiosztásra.

Az idézett Szabályzat értelmében segélyben részesülhetnek az állami erdészetnél (kinestári erdőknél — állami ellátásba vett községi stb. erdőknél — az Erdészeti Kutató Intézetnél és a m. kir. alerdésszakiskoláknál) alkalmazott tényleges szolgálatban álló, nyugdíjazott és elhalt tisztviselőknek mindkét nembeli gyermekei, illetőleg árvái s végül a volt erdőmérnöki főiskolai tanárok árvái, ha az alább felsorolt belföldi intézetek valamelyikének rendes tanulói közé az 1936/37. tanévre felvétettek, továbbá, ha az 1935/36. tanévben a tanulmányi előmenetelt igazoló bizonyítványaikban kitüntetett összes osztályzatuknak legalább fele kitűnő, jeles vagy jó. Elégtelen osztályzat a segélyezést kizárja. Tornából, énekből, valamint az egyes nem kötelező tantárgyakból nyert osztályzat az igényjogosultság megállapításánál nem jön számításba.

A kérvényhez a folyamatás időpontját *közvetlen* megelőző tanévre szóló iskolai végbizonyítványt kell csatolni, kivéve azt az esetet, ha a gyermek erről a tanévről ilyen bizonyítványt a saját hibáján kívül nem kaphatott, mely esetben kellő megokolással a még előbbi évi iskolai végbizonyítványt kell csatolni.

Azok a tanintézetek, melyeknek rendes tanulói a Szabályzat 21. §-a szerint segélyben részesíthetők, a következők:

A) Fiúgyermek részére: 1. a műgyetem erdőmérnöki szakosztálya, 2. gimnáziumok, 3. reáliskolák, 4. a felső kereskedelmi iskolák, 5. tanítóképzők, 6. felső ipariskolák, 7. polgári iskolák, 8. tejjipari szakiskolák és 9. fölművesiskolák.

B) Leánygyermek részére: 1. leánygimnáziumok (liceumok), 2. országos magyar iparművészeti iskola, 3. tanítónő-, óvónő- és nevelőnőképzők, 4. női kereskedelmi tanfolyam, 5. felső női ipariskola, 6. felső leányiskolák és 7. polgári leányiskolák.

C) Mindkét nembeli gyermekek részére: 1. az elemi iskolák azzal a korlátozással, hogy az azokat látogató gyermekek segély-

ben csak akkor részesülhetnek, ha megfelelő helybeli tanintézet hiányában *házon kívül* másutt kénytelenek tanulni. Atyátlan-anyátlan árvák minden esetben szülői házon kívüli tanulóknak tekintetnek. 2. Siketnémák, vakok stb. oktatására szolgáló gyógy-pedagógiai intézetek és pedig tekintet nélkül a gyermekek életkorára és előképzettségre.

Az alap a segélyeket kettő egyenlő félévi részletben szolgáltatja ki, de csak abban az esetben, ha a gyermek tényleg a fent elősorolt tanintézetek valamelyikében tanul és ha a gyermeknek az illető tanintézetben *megtörtént felvétele* megfelelően igazoltatik.

A segélyezés iránt benyújtott kérvényekben okvetlenül ki kell tüntetni a folyamodó *évi fizetését, illetőleg nyugdíját, összes ellátatlan gyermekeinek számát és korát,* a tanintézetet, melyet látogatni fognak, az esetleg élvezett *ösztöndíj, vagy más ilyenmű állandó segély összegét* s a kérvényhez csatolni kell a segélyezendő gyermekek *legutolsó iskolai bizonyítványait,* nemkülönben a *szülők vagyoni állásáról szóló hatósági bizonyítványt,* illetőleg atyátlan-anyátlan árváknál az *árvaszék igazolványát.*

Ha a kérvényekhez a *szükséges iskolai bizonyítványok,* vagy egyéb okiratok, illetve azoknak közjegyző vagy valamelyik államerdészeti hatóság által hitelesített másolatai *valamely körülmény miatt egyidejűleg csatolhatók nem volnának,* a kérvényt az alább kitűzött határidőre iskolai bizonyítvány stb. nélkül is *feltétlenül* be kell nyújtani és az iskolai bizonyítványt vagy egyéb okiratot azoknak megszerzése után pótlólag bemutatni. A határidőn túl beérkező kérvények a *Szabályzat 31. §. értelmében figyelembe nem vétetnek.*

Felhívom az érdekelt szülőket, illetőleg gyámokat, hogy az alaphól nyerhető segélyek adományozására irányuló *bélyegtelen* kérvényüket „Az államerdészeti tisztviselők gyermekeinek nevelését segélyező Alap Intéző Bizottságához“ (Budapest, V., Kossuth Lajos-tér 11. sz. III. em. 309. ajtó) címezve, továbbítás céljából a lakóhelyükön levő, vagy az ehhez legközelebb fekvő valamelyik állami erdészeti hatóságnak adják át, vagy közvetlenül postán maguk küldjék el, de mindenestre oly időpontban, hogy a *kérvény legkésőbb július hó 4-én Budapesten rendeltetési helyén legyen.*

Budapest, 1936. évi május hó.

M. kir. Földművelésügyi Miniszter.

30.070/1936

II/2. szám

HIRDETMÉNY

az állami erdei facsemete- és suhángkiszolgáltatás feltételeiről.

Az államerdészeti csemetekertek facsemete- és suhángfeleslegei

az 1936. év őszén és az 1937. év tavaszán az ezeket igénylő birtokosoknak az alábbi feltételek mellett fognak kiszolgáltatni:

I. alföldi erdők, fasorok, szélfogópászta és facsoportok telepítésére, továbbá az ország bármely részén lévő kopár és vízmosásos terület beerdősítésére és végül a Balaton közvetlen környékének fásítására erdei facsemete és suháng az államerdészeti csemetekertekből a kiszedési-, indokolt esetben a csomagolási és vasúti állomásra való szállítás költségeinek elengedésével ingyen.

II. erdőterületek vágásainak és tisztásainak beerdősítésére, továbbá egyéb fásítási célra *erdei facsemete és suháng a megállapított ár, valamint az esetleg felmerülő csomagolási és vasúthoz való szállítási költségek megtérítése ellenében.*

III. az 1935. évi IV. t.-c. 294. §-ának hatálya alá tartozó önkéntes erdőtelepítésekre, ha a földtulajdonos a beerdősíteni kívánt területnek a törvény hatálya alá tartozó erdőkénti törzskönyvezéséhez előzetesen hozzájárul erdei facsemete az államerdészeti csemetekertekben kiszedve teljesen díjmentesen.

IV. Méltánylást érdemlő esetekben az I. alatt részletezett területek erdősítéséhez és fásításához szükséges erdei facsemete és suháng a vasúti szállítási költségek elengedésével szolgáltatnak ki.

A csemete, suháng ára és kiszedési költsége:

Tétel	F a f a j	E z e r d a r a b					Egy darab	
		1 éves	2 éves	3-4 éves	2 éves	3 éves	I. oszt.	II. oszt.
		iskolázatlan magágyi csemete			iskolázott csemete		suháng	
á r a p e n g ö b e n								
1	Erdei-, fekete fenyő	4-	6-	8-	7-	9-	—	—
2	Lúc-, vörös fenyő	5-	7-	9-	8-	10-	—	—
3	Tölgy, cser	7-	9-	—	—	—	—	—
4	Akác	5-	7-	—	—	—	—	—
5	Glelics, sophora, eperfa	6-	8-	—	—	—	—	—
6	Juhar, kőris szil, nyír	6-	8-	—	—	—	—	—
7	Celtisz, koelreutheria	7-	9-	—	—	—	—	—
8	Hars	15-	30-	—	—	—	—	—
9	Amerikai dió	8-	10-	—	—	—	—	—
10	Vadgesztenye	6-	8-	—	—	—	0.30	0.20
11	Szelíd gesztenye, szelíd dió, gyümölcsvadoncok	20-	25-	—	—	—	—	—
12	Maclura	10-	12-	—	—	—	—	—
13	Fűz-, nyár-, eleagnus- és tamariskadugvány, síma	3-	—	—	—	—	—	—
14	Fűz-, nyár-, eleagnus- és tamariskadugvány, gyökeres	6-	8-	—	—	—	—	—
15	Egyéb fafajok	10-	12-	—	—	—	0.60	0.40

A fenti árakban a csemete és suháng kiszedési költsége, mely ezer darabonként fenyőcsemeténél 1 P 40 fillér, lombfa csemeténél 2 P, suhángoknál darabonként 8 fillér, már bennfoglaltatik.

Csomagolási és a felvevő vasúti állomáshoz való fuvarozási költség ezer darab csemete után 1 P, egy csomag suháng után 2 P (a fenti árakban nem foglaltatnak benn).

Az 1936. évi őszi erdőültetésekhez szükséges facsemetét és suhángot legkésőbb 1936. évi július hó végéig, az 1937. évi tavaszi ültetésekhez szükséges facsemetét és suhángot pedig legkésőbb 1936. évi október hó végéig az ültetés helyére illetékes m. kir. erdőigazgatóságnál, vagy m. kir. erdőfelügyelőségnél szóban vagy írásban kell igényelni. Alföldfásítási célra 5000 darabot meg nem haladó csemetemennyiséget a községi előljárátság útján is lehet igényelni.

Az igénylésben meg kell jelölni a beültetendő terület helyét (község, dűlő), minőségét (kopár, vízmosásos, futóhomokos terület, vágás, tisztás, stb.), kiterjedését, a szükséges csemete, illetőleg suháng fajtát, korát és mennyiségét, az ültetés idejét (1936. évi őszi, vagy 1937. évi tavaszi), a jelentkezőnek vagy megbízottjának pontos címét (lakóhely, utolsó posta) és végül, *hogy a csemete, illetőleg suháng a közölt (I—IV.) feltétel melyike szerint volna kiszolgáltatandó.*

Elkésztetten, valamint a földművelésügyi minisztériumhoz közvetlenül, vagy más hatóságokhoz benyújtott igénylések figyelembe vételni nem fognak.

Azok, akik a kiutalványozott csemetét vagy suhángot ok nélkül visszautasítják, vagy nem arra a célra használják fel, amelyet megjelöltek, a jövőben állami csemetét nem kaphatnak.

Az 1935. évi IV. t.-c. alapján állami ellátás alatt álló erdő- és kopárterületek birtokosai részére szükséges facsemete kiutalványozása iránt a m. kir. erdőigazgatóságok ezentúl is hivatalból intézkednek. A csemete és suháng tavasszal, március és április hónapban, ősszel pedig október és november hónapban fognak kiadatni, illetőleg szétküldetni.

Budapest, 1936. évi április hóban.

M. kir. földművelésügyi miniszter.

A m. kir. belügyminiszternek 134/1936. B. M. számú körrendelete. A rendőri büntetőeljárásban résztvevő szakképviselők összeített jegyzékéről szóló 5.200/1932. B. M. kih. számú körrendelet kiegészítése.

A rendőri büntető eljárás egységes szabályozása tárgyában kiadott 65.000—1909. B. M. sz. rendelet (a Rbsz.) 17. §-ának negyedik bekezdése alapján az 5.200—1932. B. M. kih. számú körrendelet III. 1. pontjának szövegét, mivel az 1935. IV. t.-c. az 1879. XXXI. t.-c.-t és a 3.296—1918. M. E. sz. rendeletet hatályon kívül helyezte

és az erdei kihágások körét kiszélesítette, a következőképen módosítom:

„1. Az 1935. IV. t.-c.-be ütköző erdei kihágások eseteiben:

a) a kincstár tulajdonát képező, valamint az államépítészeti kezelésbe vett erdőknél az illetékes m. kir. erdőigazgatóság, illetve a neki alárendelt illetékes m. kir. erdőfelügyelőség (m. kir. erdőfelügyelőségi kirendeltség) és a m. kir. erdőhivatal,

b) egyéb erdőknél az illetékes m. kir. erdőfelügyelőség.“

Az 5.200—1932. B. M. sz. körrendelet III. részét, figyelemmel az 1.710—1934. M. E. és a 6.600—1932. M. E. sz. rendeletekben meghatározott kihágásokra, az alábbi rendelkezéssel egészítem ki:

„12. A belföldi tűzifának értékesítésére vonatkozó 1.710—1934. M. E. és a 6.600—1934. M. E. sz. rendeletekbe ütköző kihágások eseteiben:

A m. kir. Földművelésügyi Miniszter Tűzifaszállítási Igazolvány kirendeltsége (Budapest, V., Alkotmány-u. 6. szám) vagy az illetékes m. kir. erdőfelügyelőség.“

Ez a rendelet a Belügyi Közlönyben történt közzétételt követő nyolcadik napon lép hatályba.

Budapest, 1936. évi február hó 12-én.

M. kir. belügyminiszter.